

Сельская Новь



№ 13
(10 884)

Пятница
25 марта
2016 года

http://inlotoshino.ru

e-mail: lotoshino-inform@mail.ru

reklamavsn@gmail.com



25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Уважаемые работники культуры Лотошинского района!

В преддверии вашего профессионального праздника хотел бы сердечно поздравить всех вас и выразить глубочайшую признательность за неустанную и плодотворную деятельность!

Еще не так давно, к сожалению, вопросы культуры и просвещения в нашей стране были отодвинуты на второй план. Но в последние годы мы все снова осознали значение и силу духовных и нравственных устоев, заключающихся в нашем великом культурном наследии, их огромные возможности в деле воспитания молодого поколения, способного взять на себя ответственность за судьбу страны.

Возрождаются памятники, открываются музейные комплексы, российскими режиссерами снимаются фильмы, строятся музыкальные школы, ежемесячно в разных концах области проводятся тематические выставки, концерты, конкурсы, в которых принимает участие талантливая молодежь. Тысячи детей учатся искусству, музыке, танцу, занимаются в кружках драмы, рисования и других. Благодаря вам, с вашим внимательным и чутким участием строится человеческая ЛИЧНОСТЬ, гармонически развитая, духовно богатая.

Трудно переоценить значение этого труда!

«Те, кто в прекрасном могут увидеть прекрасное, — люди культуры. На них вся надежда.» Мне очень нравятся эти слова Оскара Уайльда. Люди творческих профессий, деятели искусства, страна смотрит на вас с надеждой и ожиданием!

Ведь именно вам выпала почетная и благородная миссия не только сохранять, обогащать и передавать будущим поколениям наши культурные ценности, но и формировать чувство национального достоинства, гордости, самодостаточности.

Именно сейчас, в непростое время экономической нестабильности, напряженности, когда националисты всех мастей пытаются исказить факты исторической действительности, вам предстоит выполнить нелегкую задачу — увлечь за собой в мир прекрасного и ребенка, и взрослого, пробудить и развить в нем чуткость души, способность понимать Добро и Истину — краеугольные камни НРАВСТВЕННОГО воспитания человека.

И пусть «красота спасет мир», как говорил Ф.М. Достоевский, всем нам хочется в это верить!

Вы работаете тогда, когда отдыхают другие, щедро отдаете людям богатство своей души. Низкий поклон вам за профессионализм, любовь к своему району и своему делу!

Желаю вам здоровья, счастья вашим семьям, творческого вдохновения, новых достижений в вашем благородном деле! Уверен, что и в дальнейшем ваш созидательный труд, талант и мастерство будут находить самый горячий отклик в сердцах жителей и гостей нашего района.

Мартин Шакум, депутат Государственной думы РФ, первый заместитель руководителя фракции ВПП «Единая Россия»

Уважаемые работники культуры!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Примите мои слова благодарности за ваш профессионализм, самоотверженный труд, верность культурно-просветительской деятельности, за ваше стремление прививать людям интерес к искусству и любовь к прекрасному!

Каждый из вас, будь то актер или музыкант, сотрудник музея и клуба, художник или сельский библиотекарь, вносит свой значимый вклад в сохранение и прумножение культурных ценностей родного края, неповторимых традиций всей нашей Родины.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, добра, благополучия и новых творческих побед!

С.В. Юдаков, первый заместитель председателя Московской областной думы, член фракции «Единая Россия»

Высокая оценка труда



Вероника Георгиевна Шевченко (на фото) работает в обществе с ограниченной ответственностью «Колхоз «Заветы Ильича» оператором машинного доения. Приехав в 1992 году из Ташкента, она пришла работать на молочно-товарную ферму в Урусове, где трудится и по сей день.

— В Ташкенте я работала на швейной фабрике «Красная заря», — рассказывает Вероника Георгиевна, — но, переехав сюда, по специальности устроиться не удалось. Поэтому, когда предложили пойти на ферму, сразу согласилась. Сначала, конечно, было тяжело, но благодаря коллективу, научившему меня всему, я здесь тружусь уже 24 года.

Группа Вероники Георгиевны состоит из 50 голов. Благодаря своему многолетнему опыту она ежегодно увеличивает производственные показатели. Так, валовый надой молока в ее группе в 2015 году составил 312 тонн, что на две тонны больше показателей 2014 года. Удой на одну фуражную корову в закрепленной за ней группе в 2014 году составил 5027 кг, в 2015 году — 6249 кг, за два месяца 2016 года — 1161 кг, что выше уровня аналогичного периода 2015 года на 370 кг.

По словам генерального директора ООО «Колхоз «Заветы Ильича» Оле-

га Леонидовича Великоиваненко, Вероника Георгиевна является мастером своего дела. На протяжении всей трудовой деятельности изучает современные технологии производства молока, применяя их на практике.

Она принимает активное участие в разработке системы кормления животных и составлении сбалансированного рациона. Это позволило ей увеличить продуктивность дойного стада и довести показатель жирности молока по своей группе до 3,9%.

— При поддержке коллектива я смогла добиться таких результатов, — признается Вероника Георгиевна, — ведь дружеские отношения и взаимопомощь — это то, что дает нам стимул и стремление добиваться высоких надов в своей группе.

Вероника Георгиевна работает в тесном взаимодействии с зоотехническими и ветеринарными службами хозяйства, участвует в проведении комплексных работ по сохранности поголовья, уделяет большое внимание вопросам санитарного состояния помещений, содержания и профилактики заболевания животных. Она ведет график осеменения коров в своей группе, лично контролирует технологию осеменения, кормления и раздоя. Благодаря принимаемым мерам В.Г.

Шевченко показатель воспроизводства стада в 2015 году составил 90%, что на 25% больше показателя 2014 года. Сохранность поголовья телят в ее группе в 2015 году достигла 99%, увеличившись на 10% по сравнению с 2014 годом.

Бригадир молочно-товарной фермы Вера Владимировна Лексакова также хвалит доярку. Говорит, что помимо человеческих качеств Веронике Георгиевне присущи ответственность, трудолюбие, исполнительность, она с особой бережностью относится к животным, за которыми ухаживает. Поэтому В.Г. Шевченко пользуется заслуженным авторитетом как в коллективе, так и среди специалистов хозяйства. За время своей работы в хозяйстве она обучила более 9 молодых специалистов. Все они продолжили работу в ООО «Колхоз «Заветы Ильича».

Многолетний труд Вероники Георгиевны не остался незамеченным. Она единственная из Московской области в этом году награждена почетной грамотой губернатора Московской области и памятными подарками за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Подмоскovie.

Марина Белова
Фото автора